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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Adolescenti jsou velmi specifická skupina, která je vzdorovitá, uvědomělá, buď všechno shazuje, nebo 
maximálně podporuje. Hodně sportují a žijí zdravě nebo naopak. Prochází velkými změnami. Vytvářejí 
si nové dietní návyky. Zubní kaz je jednou z nejčastějších infekčních multifaktoriálních onemocnění 
způsobených nedostatečnou dentální hygienou a dlouhodobým působením cukrů a bakterií. Téma je 
aktuální a je potřeba ho řešit. 
 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Přístup k tématu bakalářské práce svědčí o zájmu o problematiku. Práce je ale velmi povrchní a nejde 

do hloubky. Chybí mi přínos studenta, nějaký výstup, akce. 
Součástí práce je rozsáhlý seznam odborné literatury tuzemské i zahraniční, kterou správně cituje v 
Seznamu literatury 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Teoretická část je přehledně členěná, byť velmi stručně podaná.  

Pro potvrzení či vyvrácení hypotéz sestavil dotazník, který měl dvě části. První pro pacienta, druhou 
vyplnil zdravotnický pracovník dle vyšetření a záznamu z dokumentace. Sběr dat trval od listopadu 
2022 do února 2023. A zúčastnilo se ho 52 pacientů. Výsledky jsou prezentovány formou grafů 
v kombinaci s průvodním textem po jednotlivých otázkách uvedených v dotazníku použitém v šetření. 
Autor si stanovil dva cíle a tři hypotézy, které rozebírá a hodnotí v Diskuzi. 
Do Rizikových faktorů bylo zařazeno Kouření – opravdu nebyla prokázána souvislost se vznikem ZK. 
Obezita se dá zařadit do Poruch příjmu potravy, jako třeba bulimie…a Historie ZK sem také nepatří. 
 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

  
Členění celé bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je 
dělena do kapitol a podkapitol ve správném poměru. 
Technika citací a správnost bibliografických odkazů respektují doporučovanou ISO normu.  
Tabulku č. 2 (str. 6) by bylo vhodné rozepsat zkráceně do textu, a celou umístit do Přílohy.  
Str. 7 nadpis Výplně asi zůstal omylem.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Metodika není vůbec jasná, není dostatečně popsána.  

Dle metodiky byl sběr dat prováděn zdravotnickými pracovníky.  

Pro přehlednost a lepší zhodnocení mohl být proveden KPE index. Byl by 

vidět stav před i v průběhu.  

Stav hygieny je hodnocen nějakou škálou. Doporučila bych něco měřitelného 

a hodnotitelného. Třeba PI nebo QHI. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak jste se podílel na sběru dat? 

Jaká byla Vaše úloha ve studii? 
 

 

 

Proč si myslíte, že je doporučována konzumace čerstvého ovoce a zeleniny, 

než sušeného ovoce nebo pití džusů? 
 

 

 Jaký je tedy Váš úkol/ úloha do budoucna v této oblasti? 
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


